

Финальные аккорды лета

III этап Кубка Украины по «Свободной пирамиде», юниоры, юноши, девушки



Конец лета в насыщенной бильярдной жизни нашей страны ознаменовался еще одним крупным юношеским турниром. В Керчи состоялся III этап Кубка Украины по «Свободной пирамиде».

В общей сумме турнир собрал 55 спортсменов (28 юношей, 12 юниоров и 15 девушек) из 10 регионов Украины. Среди них многие уже успели удостоиться высоких спортивных званий: Мария Пудовкина недавно стала мастером спорта, кроме неё в списке участников присутствовали также 7 «кандидатов». Игры проходили в двух бильярдных клубах: «Лига» (здесь сражались юноши) и «Вулкан» (юниоры и девушки). Все полуфинальные и финальные поединки принимал клуб «Лига».

Крым был представлен на соревнованиях 26 спортсменами, среди которых 12 человек были из Керчи. Также автономную республику представляли спортсмены из Евпатории, Симферополя, Бахчисарая и Сакского района.

Первый день не принес особых сюрпризов. В турнире девушек ожидаемо доминировали Маша Пудовкина и Анна Котляр, каждая из которых без единой осечки прошла до самого финала. Отметим, что в третий круг смогла пробиться спортсменка из Луганска Валерия Корнеева, наша Мисс Бильярд июня, которая, как известно, специализируется на пуле. Похоже, что и

в пирамиде у Валерии есть весьма неплохие перспективы.

Первыми участниками плей-офф в юношеском зачете стали: Михаил Онищенко, Андрей Танцеров, Артур Евстигнеев и Александр Галушко, выигравшие все свои матчи.

В юниорском турнире уверенно стартовали фавориты из Днепропетровска Никита Волик и Влад Деревянко.

А по итогам второго игрового дня Кубка Украины уже определились финалисты во всех зачетах. У юниоров в финал вышел набравший великолепную форму Волик. Владислав Деревянко составил Никите достойную конкуренцию в третьем раунде (4-3) и полуфинале (5-3), но не более того. Оппонентом Волика в борьбе за золото стал киевлянин Игорь Мельников, который, как и Никита, не проиграл на турнире до этого ни одного матча.

Среди юношей единственным, кто прошел до финала без поражений, стал крымчанин Артур Евстигнеев. А вот Ростислав Кушко из Винницы, который стал его соперником в решающем матче, пробился в плей-офф через нижнюю сетку.

Среди девушек продолжилась «гегемония» Анны Котляр и Марии Пудовкиной. Обе спортсменки не встретили серьезного сопротивления в полуфинале, всухую обыграв своих соперниц, и в очередной раз сошлись в финальной дуэли. Напомним, что на I этапе Кубка Украины-2010, про-

шедшем в конце января, Котляр и Пудовкина также играли в финале, и в том матче сильнее оказалась Анна, выиграв со счетом 4-2.

Но на этот раз все произошло с точностью до наоборот: Пудовкина взяла реванш в керченском финале с точно таким же счетом.

В юношеском зачете многие считали фаворитом крымчанина Артура Евстигнеева, однако в финальном поединке сильнее оказался Ростислав Кушко. Победа 5-2, и золотая медаль вместе с кубком отправляется в Винницу.

Ну а среди юниоров снова не упустил свое Никита Волик. Со счетом 6-4 в решающем матче он обыграл киевлянина Игоря Мельникова и добыл свою очередную золотую медаль в нынешнем сезоне. Напомним, что в этом году Волик уже успел стать чемпионом Украины по «Комбинированной пирамиде» среди юниоров, а также выиграл юношеский командный Чемпионат Украины по Пирамиде в составе команды Днепропетровска.

III этап юношеского КУ по Пирамиде завершен, и теперь на очереди – финал Кубка, который состоится в Кривом Роге 26-28 ноября.

Организаторы турнира выражают благодарность за поддержку в проведении соревнований бильярдные клубы «Лига» и «Вулкан», компания «Буффало», а также мастера киев Иванова и Алексея Шкуратова.